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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  ГПД  –  це  простір  для  розвитку
талантів та відпочинку. Вихователь має створити цікавий режим дня, де
поєднується навчання та гра.
Цільова  група:  Вихователі  ГПД,  педагоги  початкових  класів,
організатори  позакласної  роботи.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації  – Розвиток професійної майстерності
вихователів ГПД щодо організації виховного простору.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика допомоги учням у самостійній підготовці завдань
Організація колективних творчих справ, квестів та змагань
Психологічна підтримка та розвиток соціальних навичок дітей
Взаємодія з вчителями та батьками щодо успіхів дитини

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

виховно-організаційна компетентність
психолого-педагогічна гнучкість
комунікативна креативність
здоров’язбережувальна грамотність
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Очікувані результати підвищення кваліфікації: Вихователі зможуть
зробити час у ГПД корисним та веселим, забезпечать якісний розвиток
та відпочинок дітей.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Особливості роботи з дітьми 5-11 років під
час і після війни 1 1–29 2–30

2 Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти. 1 1–29 2–30

3 Активні форми роботи у ГПД: як зробити
позашкільний час цікавим і корисним 1 1–29 2–30

4 Щасливі діти після уроків: організація
другого освітнього простору. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Особливості роботи з дітьми 5-11 років під час і після
війни
Ключові питання теми: Країна уже пів року перебуває в умовах війни.
Для кожного українця та українки, де б вони не перебували, це стрес. І
працювати в умовах стресу дуже складно. Наші діти також перебувають у
стресових  та  тривожних  станах,  розглянемо  як  це  проявляється,  як
зуміти  допомогти  дитині  пережити  стрес  та  травму.  Яким чином ми
маємо  працювати,  щоб  допомогти  дитині  справитися  з  тривожною
ситуацією. Освіта загалом та школа зокрема відчуває гостру потребу в
отриманні практичних знань та умінь, чітких системних кроків роботи з
дітьми під час і після війни.

Тема 2. Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти.
Ключові питання теми: Академічна доброчесність посідає чільне місце
серед принципів, покладених в основу Нової Української Школи. Згідно
Концепції  НУШ,  передбачено  системний  підхід  щодо  впровадження
академічної  доброчесності  в  школі,  не  тільки  формування  ключових
компетентностей,  а  й  виховання  в  нового  покоління  відповідальності,
чесності,  толерантності  щодо  корупції,  а  також залучення  батьків  до
цього процесу.

Тема 3. Активні форми роботи у ГПД: як зробити позашкільний
час цікавим і корисним
Ключові питання теми: У програмі: види дитячої активності в другій
половині дня, приклади організації змістовного дозвілля, ігрові та творчі
методики, реальні кейси.

Тема 4. Щасливі діти після уроків: організація другого освітнього



простору.
Ключові питання теми: У програмі: види дитячої активності в другій
половині дня, приклади організації змістовного дозвілля, ігрові та творчі
методики, реальні кейси.
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